

商战 职场

一部披露药界内幕的长篇小说。生命与金钱的抗争,尊严与权势的较量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的相持。小说揭示了医疗体制中某些不健全之处,剖析了医患矛盾的症结所在,曝光了医药销售规则的不透明,深层次披露了医药销售行业内存在的诸多弊端。

聂远新任药剂科主任

回到家,儿子凌晨扑过来,保姆鞠躬迎上来。聂远新眼前浮现出病床上的希希。晚上她把菊腊叫到书房,给她“工资”而不是“工钱”。那100元是奖金。因为你做得好。聂远新背后墙上挂着张横幅,洒金熟宣上几个大字,杏林神医。聂远新是杏林堂的后人。只是没几个人知道。聂远新爷爷严肃刻板。爸爸气宇轩昂。关于他们的死,聂家讳莫如深。爷爷是被爸爸气死的。爸爸将杏林堂全部秘方上交。爷爷狂喷鲜血。爸爸去上大学。那一年,聂远新四岁。爸爸毕业分到聂远新现在在这所中医院,渐渐沉默冷峻。爷爷忌日他酩酊大醉,跪在爷爷牌位前用头撞地,我错了,我好悔。他坚持要在爷爷牌位前守夜。第二天早晨,发现他身体已经变硬。爸爸交秘方认为是悬壶济世。觉得先祖担着秘方无非为卖个好价。他要清除这种封建渣滓孽孽的影响,造福人类。可现实却跟他开了个大玩笑。所有中药铺都打出杏林堂的招牌。聂家苦守近200年的杏林堂遍地开花,转而彻底淹没。爸爸意识到上交秘方是犯了个最低级的错误后自戕于爷爷的牌位前。聂远新很平静地接受一切,她想过,如果爸爸没有上交那些秘方……就连同仁堂在解放后都将所有方子交出来,何况杏林堂。聂家留下来的条幅是杏林堂荣耀的见证之一。

希希妈妈惊慌失措地跑来,大夫……聂远新揭开希希的衣服,一片黄色瘤状突起。这是一种皮肤浅表性良性瘤,血管内过多脂肪堆积引起。聂远新看治疗方案。希希用的清脂胶囊86元一盒。20粒。聂远新说,出院吧,别花冤枉钱了。她递过一个老方子,如果相信我,就抓药给孩子喝喝看,不一定有用但绝对没有害处。希希爸颤抖双手,聂主任,你是好人。

林院长是冷脸,唯独对聂远新露出笑容。他自有打算。如今医院竞争很激烈,省中医院规模等级高地理位置好病源有保证,但和日渐嚣张的市中医院比,总差着点什么。市中医院开设无痛中药人流,中医美容专科,还加设有中药调理专科。林院长无法一笑置之。无痛人流中医美容也就唬唬老百姓。哪家中医院都有自己的制剂科,中医讲究潜移默化,标本兼治,本院有些自制的膏汤贴霜,但满足不了人们的消费愿望。市中医院的做法激发了他的灵感,你们不是要请高人吗?我们有。林院长是为数不多知道聂远新是杏林堂后人的人之一。

聂远新接任药剂科主任上下哗然。林院长很严肃,聂远新同志技术过硬医德高洁,担任药剂科主任再合适不过。医德高洁几个字堵住所有人的嘴。林院长把聂远新叫到院长室,药剂科是医院的军事重地,把好关口哦。你是杏林堂的后人,可不能忘记呀。聂远新彻夜未眠。

丈夫凌晨展得得知她是杏林堂后人时激动欣喜。取出杏林神医的条幅挂上。他鼓励她整理抄本,他说当年国家要求百年老字号交出秘方是历史性低级错误。国家是为打破技术壁垒,可世界发展的科学进程表明,技术壁垒应当严加保护。她庆幸,那些残存的抄本是祖辈各种方药成型过程的记载,是珍贵的实验数据。有些方药标注了眉批,有些用朱砂写着“禁用”……



女性情感

该书讲述了三十个民国知名女子的人生故事。在追忆民国女子的往事中,作者以女性独特的细腻思维,反复品读女人用什么样的态度对待感情,女人的一生究竟什么是最重要的?从而使该书具有相当的思想性。

陈竹隐初为人妻

陈竹隐并不是朱自清需要的那类女子。她生长在书香世家,自小进私塾读书。虽家境破败,父母感情却极好。家里有12个孩子,有些乱,却温暖。在这种环境下长大的孩子,天性善良浪漫。

不幸的是,陈竹隐十六岁那年,她的母亲病逝,紧接着,她的父亲因为悲伤过度,也随之离去。双亲的相继辞世,让这个幸福的大家庭一下子散了,陈竹隐不得不坚强起来。很多事情都需要她自己去努力,她失去了依赖。

从四川第一女子师范学校毕业后,为了生计,陈竹隐离开成都,去青岛的电话局做女接线生。枯燥地忙碌一年多,她攒了些钱,又去北平读书。在北平的艺术学院,陈竹隐成了齐白石大师的弟子,学会了工笔画。那时流行昆曲,陈竹隐和女同学常去看,看完回到宿舍模仿。挥动着自己做的水袖,字字唱得有模有样。

艺术上的修炼,渗透在陈竹隐的精神里,她变得越来越有内容了。随着年龄的增长,生性浪漫的她也渴望着美丽的爱情。

在那一时,谁能想象这么一个样貌不错,颇有才华的女子会一结婚就变成

几个孩子的继母呢!而那时的朱自清只是急于找一个帮手,帮忙照顾家里的孩子,完全忽略了陈竹隐与武钟谦的不同,陈竹隐是要爱情的。

靠着71封激烈缠绵的情书,朱自清把陈竹隐娶进家门。这个比他很多岁的女子一过门很不适应。如何面对一大家子人?怎样把哭哭啼啼的孩子哄高兴。起初她简直有些束手无策。这些,朱自清完全忽略了,以为陈竹隐也如武钟谦一样,会照顾好这个家。过不了,一切便不用他操心了。

陈竹隐初为人妻,希望的和得到的难免有所落差。她活泼外向,朋友也多,未婚前与女同学经常出去写生,看戏。如今,她完全被这几个孩子缠住了。她不工作,不会友,每天给这个孩子讲故事,给那个孩子补衣服,还要操心朱自清的饮食起居。做这些琐碎的家务,一时还行,日久就让人厌烦起来。何况陈竹隐年纪轻,是留恋一些热闹的。可是带着这几个孩子,她是出去转转都不可能。

婚后的日子很平淡,没有什么新鲜的内容。他们的家庭细想也很可怕,孩子那么多,都要吃要穿,而朱自清要挣钱养活一大家子。压力之大,让朱自清在婚后很快恢复到工作状态。他天天熬夜写稿,写



作速度却不快,一天只能写500字。

这一切让陈竹隐越发郁闷,想和他说话聊天的时间都没有。朱自清并不知道这些,还以为陈竹隐与武钟谦一样,是喜欢家居生活的。以前,每当他回家,武钟谦都把饭菜端上桌,照顾孩子吃完,去洗了,再去忙别的。他与武钟谦生活12年,早已习惯如此生活,以为和陈竹隐在一起也是一样的。

有一日,朱自清同往常一样回到家,饭菜已上桌多时。朱自清一看饭凉了,脸色就有些不好看,他是习惯了,以前武钟谦是如何也不会让他们吃凉饭的,不免嘟囔一句。就这句不高兴的话让陈竹隐内心的郁闷一下发出来,收拾碗筷时,陈竹隐叮叮当当摔打锅碗,看到陈竹隐那样,朱自清不免又生气又伤心,情不自禁地就念起武钟谦的好。

娱乐时尚

书中细述了沈星从珠海到北京,继而受邀加入凤凰台的电视流浪之旅,以及凤凰台老板刘长乐、陈鲁豫、窦文涛等同事的趣闻逸事。以感人的笔触、真挚的情意记述了与家人的生活点滴。另有她对时尚与美食的解读。沈星在书中还讲述了自己的初恋,并用大量的篇幅谈及现在的情感状态。

我在家打工

做菜这件事,在没有上升到谋生工具的高度以前,只不过是普通的家务活啦。我妈对于女孩子做家务这件事情上的态度是:必须样样都行,哪怕今后不必干,但必须什么都会。后来想想,我觉得是我外婆的封建思想影响了我妈。我妈生活在重男轻女严重的大家庭,并且她是唯一的女孩,从小带大弟弟,照顾哥哥,对我外婆言听计从,并且还这样要求我。还好,我只用管好自己,顺带收拾屋子就行。



我姐小时候一直住在南通老家,不过,直到中学时,我姐回来,我发现她也是不用干家务活的,因为她的手爱流汗,所以,在我晾晒衣服的时候,抹家具的时候,铺床叠被的时候,我姐只是捏着一方漂亮的手绢,远远地看着我,或是看书。没办法,羡慕也没用,谁让人家天生条件优越。

我高二的时候,同学中流行打暑期工,大家各有门路,有的在旅行社当市内导游,有的在花店送花,不济的也可在电脑厂插二极管,那时的珠海世道兴旺,连高中生也人人找到一份工。

我蠢蠢欲动,家里电话响个不停,跟同学积极筹划中。我爸我妈看在眼里,在一边窃窃私语。我爸跟我谈判:“不如考虑在家打工?”在家怎么打工?我心想。“家务全包,照付工钱就是。”“噢,多么新鲜,给多少钱?”“你出去打工挣多少,我就给你多少。”我爸说。

我脑子迅速判断,干家务还能收钱,这样划算的事。外边同学打暑期工一月能挣500元,我在家当保姆该问我爸要多少钱合适呢?

我没吱声,我爸沉不住气了,“行不行?”他追问道,又说,“稍多付点也行。”

我妈在一边打岔:“干吗多付,是多少就多少,还有啥可商量的。”

哈哈,我心里马上有数,我爸我妈也是的,跟人谈判怎能自乱阵脚。

我沉着地说:“800元。”

我爸马上点头,我敷衍一句“包下做饭”。这事就这样定下了,在家打工。

那时做饭,用我现在的话说,属于零基础。

我爸赠我菜谱一本,《家常菜100道》,现在早已不知去向。记忆中十分简陋,薄薄一本,做法简单,无非是番茄炒蛋,酱焖茄子,炖排骨,红烧鱼块之类的,没有彩图,也没有现在菜谱的什么厨房小贴士,健康小指南。

那时却如获至宝,翻来覆去地看,边烧菜边依葫芦画瓢,弄得菜谱一页页地花斑斑。我十分爱岗敬业,每日买回许多食材练习。暑假里,我一早就去菜场采购,大包小包提回家。楼下阿姨说:“你家怎么天天请客啊。”

我每日翻新不同花样,而我妈我爸我姐我外婆都很捧场,做什么都照单全收,顿顿吃光光,抹抹嘴走人。当然收拾桌子自然是我,原来大家还帮忙,现在只是客气地说:“慢慢啊,辛苦啊你。”

谁让你收钱呢,收钱干活,天经地义。

后来去大学念书,把那本菜谱带过去,全寝室七个女生一起研究。冬天,寝室阳台外的晾衣架上全是腊鱼腊肉,在屋里只用电炉还不够,在走廊里生起小煤炉。下课之后一起去家属西区菜场买菜,食堂开饭了,我们只用派个人去打白饭,而寝室里虚掩着的门内不时地传出油爆锅的声音,“滋啦,哗……”酱油蒜薹爆肉丝,腊肉炒茭白,青椒炒蛋,大吃大喝,全寝室齐心协力,喜气洋洋,忙得团团转,天天像在过年。

健康 金融 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 ©24 小时广告热线 63399000

韩式男性生殖整形中心 一次治疗 终身受用 郑州市红十字会中泰医院是正规定点大型医疗机构,设备先进、技术雄厚,由广州、上海整形权威专家亲诊:每一位患者少花钱,治好病,有保障。针对各种原因引起的男性阴茎短小,纤维萎缩,严重影响夫妻感情危害家庭幸福,致使许多青少年不敢谈恋爱,结婚后不育而耽误一生幸福等情况,本院采用国际先进N-K分子游离阴茎增长,“新技术”只需一次性十几分钟治疗,使阴茎自体延长3-6厘米,增粗1-2厘米,一次性治疗,终身不反弹,该技术经国家卫生部鉴定,安全可靠,无痛苦,无副作用,不受年龄限制,随治随走,不影响学习,工作。(此手术可有效激活阴茎海绵体血液灌注量,增加阴茎的硬度、长度,提高夫妻性生活时间30分钟以上,针对阳痿、早泄、前列腺炎、阴茎无力者大有帮助。) 韩式快捷完美祛除腋臭美容术100元/侧 韩式无痛包皮包茎整形美容术30元 韩式无痛男性生殖整形美容术380元 专家健康热线:61626078 15038049038 地址:河南省郑州市二环路25号(郑州水果批发市场对面)市内乘坐:23、30、69、79、83路车到二环路下车即到;火车站乘:70路车到沙口路口二环路路口往右300米即到一楼泌尿外科整形中心

河南鑫瑞投资担保有限公司 引领投资新起点新高度 诚信·合法·安全·高效 个人理财 房产贷款 企业贷款 投资收益率 年稳定收益率18%以上 鑫瑞 10万元月收益1500元 民间借贷 车辆抵押 应急用款 电话:65351777 65353807 400-811-6987 地址:郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

欢迎刊登 专栏广告 广告效果佳 服务便捷 广告服务热线: 金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 65995587

老中医专治帕金森 我院帕金森专科,由著名中医脑病专家郭教授坐诊,主要采用中医中药综合疗法,专治头、手、足颤抖,肌肉僵直,走路拖步,小碎步,后期病人生活无法自理者,疗效确切,不论患者病史长短,病情多么严重,在这里一个月30天只花几百元钱就能让您体验到实实在在的明显效果,2-3个疗程即可康复,用药15天无效退款。电话:0371-66367859

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器 华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻黏膜的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻炎炎症的治疗和日常保健。 陕医械广审(文)第2008030093号 YZB/陕成 001-2007 迎五一 原价:298元/付 推广价:118元/付 专家电话:0371-60501788 免费送货到门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

郑州同济医院 诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。 足外科:切口仅3mm 祛大脚骨 0371-61661155 广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号 专家咨询电话:657208333 地址:郑州市花园路26号-1号